



一个足球 一城狂欢

□记者 王雨 通讯员 徐冰 实习生 朱丹平/文 本刊特约记者 何成智/图

●在26日结束的2015河南省校园足球“省长杯”暨河南省体育传统项目学校足球锦标赛中,代表我市参赛的10支队伍取得了可喜的成绩,其中5支队伍赢得了所在组别的前两名。

●21日,由省教育厅主办、市教育局协办的我省首届校园足球夏令营开营仪式在市东方二中举行,来自我省近30个地区的校园足球代表队会聚市东方二中,在这里展开了为期4天的足球狂欢节。

因为足球,这个夏天的洛阳更加精彩。

1 足球狂欢节 点燃洛阳城

“Go go go……”21日下午,激昂的音乐点燃了市东方二中的操场,来自我省近30个市、县的小球员们相聚在这里,准备迎接一场足球盛会——我省首届校园足球夏令营。

夏令营期间,除了精彩的足球比赛,还有趣味足球技术展示。活动分为小学组和初中组,在活动期间,小球员们可以到市东方二中参观足球博物馆,从前的足球运动员穿什么球服?足球与河南有哪些故事?在这个博物馆里,你都可以找到答案。

省教育厅副厅长刁玉华出席了开营仪式,他说,大力发展校园足球活动,是全面贯彻党的教育方针、促进青少年身心健康发展的的重要举措,是提高国家足球水平的基础工程。举办这个夏令营,是为了发挥足球的育人功能,普及校园足球,宣传“阳光体育、快乐足球”的理念,传播校园足球文化,吸引学生广泛参与足球活动。

编者按 这个夏天,校园足球盛事连连,我省校园足球夏令营花落洛阳,代表我市出征的学校,在足球比赛中又取得骄人成绩……洛阳足球缘何蓬勃发展?且看本刊挖掘的足球故事。

2 喜报连连 洛阳校园足球正崛起

说到校园足球,就不得不关注刚刚结束的2015河南省校园足球“省长杯”暨河南省体育传统项目学校足球锦标赛。

该比赛于11日在郑州市开赛,比赛分为小学男子组、小学女子组、初中男子组、初中女子组、高中男子组、高中女子组六个组别,我市共派出市三中、市东方二中、市实验中学、西苑路实验小学等9

所学校的10支队伍参加,所有队伍均进入所在组别的前八强。

16日,小学组与初中组比赛结束。当天上午,西苑路实验小学包揽了小学男子组和小学女子组的冠军,在当天下午的初中组比赛中,市东方二中和市四十八中分别赢得了初中女子组和初中男子组的亚军。

26日,赛场又传来好消息,洛一高在高中男子组中夺得亚军,市三中

获得了高中女子组的季军。

市教育局体艺卫站站长陈钢说,参与本次比赛的初中组和小学组的队伍,均是去年“市长杯”青少年校园足球联赛中每个组别的前两名,高中组是每个组别的第一名。此次代表洛阳市出征,各支队伍表现得都非常优秀,小球员们在球场上奋力奔跑、挥洒汗水,正体现了体育运动的拼搏精神。

3 关于足球 洛阳有说不完的故事

两个冠军、三个亚军,所有队伍挺进前八强,我省首届校园足球夏令营的地点又单选中了洛阳。是巧合还是幸运?如果你了解洛阳,你就会发现这些荣誉也在情理之中。

省教育厅体艺卫处处长郭蔚蔚曾说,开展校园足球活动,洛阳走在前列。此外,洛阳与足球还有一段长长的故事。

陈钢说,在二十世纪八九十年代,洛阳曾与长春、大连等城市一

同被列为国家足球城。在当时,足球热潮席卷了整个洛阳城,尤其是几个大型厂矿,大家对足球的狂热前所未有,这股热潮让洛阳拥有了大量热爱足球的人群和高水平运动员。目前,许多专业队的退役运动员均来自洛阳,他们当中有不少人在我市中小学和足球俱乐部担任教练。所以说,洛阳是一座有足球文化底蕴的城市。正是这份底蕴,为洛阳足球的发展奠定了坚实的群众基础,也提供了重要的技术支持。



《洛阳晚报教育周刊》微信



绘制 闵敏